

Отзыв научного руководителя

о соискателе Налбандян Альберте Георгиевиче, представившем диссертацию на тему «Чрескожное чреспеченочное стентирование рубцовых стриктур желчных протоков и билиодигестивных анастомозов» по специальности 14.01.17 – хирургия на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

Налбандян Альберт Георгиевич, 1964 года рождения, окончил Северо-Осетинский государственный медицинский институт в 1989 году. С 1989 по 1990 годы проходил обучение в интернатуре по специальности «хирургия» на базе Узловой больницы на станции Белово Открытого акционерного общества «Российские железные дороги», г. Белово, а с 1990 года работает врачом-хирургом в этой же больнице.

В настоящее время Налбандян Альберт Георгиевич обучается в заочной аспирантуре Новосибирского государственного медицинского университета по специальности «хирургия».

На протяжении многих лет Налбандян А.Г. занимается проблемой профилактики и лечения доброкачественных посттравматических стриктур желчных протоков и билиодигестивных анастомозов, что нашло отражение в его научной работе на тему «Чрескожное чреспеченочное стентирование рубцовых стриктур желчных протоков и билиодигестивных анастомозов». Он лично участвовал в ведении пациентов на различных этапах стентирования, в выполнении оперативных пособий. Широта знаний соискателя проявилась в изучении сроков и причин возникновения непроходимости нитиноловых билиарных стентов, им предложены методы профилактики и лечения их посредством электроволновой дистанционной литотрипсии и методом механической чистки. Настойчивость, стремление к совершенствованию, профессиональная эрудиция значительно помогли в данном научном исследовании.

По теме диссертации опубликовано 6 печатных работ, из них 3 – в рецензируемых научных журналах, рекомендуемых для публикаций основных результатов научных исследований.

Научное исследование характеризует соискателя как клинически мыслящего специалиста, который совершенствует свои профессиональные

навыки, успешно овладевает современными методами. Достоверность и обоснованность результатов исследования обеспечена достаточным объемом выборки, системностью исследовательских процедур и применением современных способов обработки информации. Обзор литературы, анализ и интерпретация клинических данных, обработка результатов выполнены лично автором.

Налбандян Альберт Георгиевич владеет современными методами хирургического вмешательства, повышает свой профессиональный уровень, осваивая операции более высокого уровня. Постоянно расширяет свои знания в различных областях медицины.

За время выполнения научно-исследовательской работы проявил себя целеустремленным, внимательным, добросовестным аспирантом, умеющим принимать правильные решения, пользуется большим уважением среди коллег.

Налбандян Альберт Георгиевич достоин присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «Хирургия».

Научный руководитель:

руководитель Центр хирургической гастроэнтерологии

Негосударственного учреждения здравоохранения «Дорожная клиническая больница на станции Новосибирск-Главный Открытого акционерного общества «Российские железные дороги»;

заведующий кафедрой хирургии

Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

доктор медицинских наук



В. В. Анищенко